

国网东丰县供电公司

确保春节期间电力稳定供应

本报讯 许向阳 记者 吴连祥 报道 春节是中华民族最重要的传统节日,也是电力保供的“大考”时刻。国网东丰县供电公司以优质、高效、便捷的服务,高质量完成节日供电保障任务,向全县用户交出出色答卷。

为确保春节期间电力稳定供应,国网东丰县供电公司超前制定保电方案,成立春节保电工作领导小组,领导班子成员带队深入全县

15个乡镇供电所,现场督导春节安全生产工作,走访慰问一线员工,严格落实省、市公司春节期间保电方案。

加强设备运行维护。节日期间,公司干部职工坚守在电力保供、优质服务工作一线,采取多种举措保障电网安全与可靠供应,提前开展电网设备安全隐患排查治理,对辖区重要线路和高负荷设备进行特殊巡视,杜绝设备带病运行,将隐患消除

在萌芽状态。

科学安排电网运行。公司主动对交通枢纽、游乐设施、充电桩等重要设备开展安全隐患排查,分类管控,提前开展线路台区重过载风险研判,制定应急预案,强化配电网设备运行监测,创新负荷管理举措,全面提升可靠供电能力。

不断优化营商环境。组织基层供电所,提前摸排农村务工人员集中返乡屯伙

电需求,开展“煤改电”、供热配套设施和农村配网供电设施隐患排查治理;主动对接客户新增用电需求,及时妥善处理客户用电咨询,认真做好购电缴费和安全用电宣传,全力提供优质贴心的供电服务。

喜庆的爆竹声渐渐远去,在灯火通明的鹿乡街道,在炊烟袅袅的乡村院落,稳定的电流正传递着“人民电业为人民”的温暖承诺。



党建引领 共同富裕

本报讯 崔艳秋 报道 在安图县明月镇龙山村,党支部书记英敏宝以党建为引领,带领村民探索“党支部+合作社+农户”运营新模式,以共同富裕为目标,增强基层组织力量,实现集体和个人共同富裕。

2022年9月,龙山村成

立安图县龙福种植专业合作社,以村干部带头出资入股、村集体投入、农户参与的方式,有效整合资源。社员23户,每户集资1500元,争取帮扶单位吉林省信托公司10万元为集体股金。合

作社运营成效显著,土地面积14公顷,产量29.9万斤,毛收入24.7万元,为村民带来可观的收入,入股社员通过分红和务工收入,户均增收982元。同时,合作社使用村民机械耕种收割,为村里收入65806元。

探索教学创新之路

本报讯 崔艳秋 报道 张巍现任吉林医药学院基础医学院党总支书记,是生物化学与分子生物学领域的杰出学者,在西北大学取得生物化学与分子生物学博士学位后,又在美国梅奥医学院担任访问学者,积累了丰富的学术经验。

在学术研究方面,张巍在核心期刊发表100余篇论文,其中包括12篇SCI论文。这些论文不仅在学术界产生深远影响,也为学院带来了极高的声誉。同时,她还主持并结题多项省级以上课题,其中包括省科技厅和教育厅的多个科研课题。其科研成果丰

硕,先后获得吉林省自然科学三等奖三项。

在教学改革上,张巍更是学院的中坚力量。她积极推进教学改革,在南方医科大学完成了为期两年的FAIMER教学法研修。她主持并结题多项教育厅教改课题,发表多篇教改文章,其中不乏北大核心和教育核心的佳作。她的教学理念和教学方法为学院教育工作注入新的活力。

在人才培养和队伍建设方面,张巍不仅被聘为延边大学生物化学专业兼职硕士生导师,还积极指导临床医学本科生,其中有16名学生成功考取



研究生。同时,她指导学生参与国家级和省级比赛,多次获得佳绩。

作为基础医学院党总支书记,张巍注重和加强基层党组织的建设与培养。她把教师党支部建在教研室上,充分发挥教师党员的模范带头作用。在她的努力下,学院党组织建设不断加强,先后获得“省高校先进基层党组织”“标杆院系”等称号。

为失主寻回遗失手机

本报讯 于元萍 报道 近日,农安县一名男子不慎遗失手机,焦急之下向警方求助。农安县公安局黄龙派出所快速响应,协助失主找回遗失手机。

黄龙派出所民警通过细致排查,利用手机定位信息,成功锁定遗失手机的活动轨迹。经过不懈努力,民警在文化街附近一家饭店

发现并找到捡到手机的男子。最终,在民警的帮助下,失主顺利取回遗失的手机。



积极打造最优服务窗口

本报讯 姚新影 报道 贡雪涛现任辽源市行政审批大厅公安综合窗口负责人,自1992年入警以来,始终坚守公安综合窗口,全力服务群众,连续十五年被评为优秀窗口负责人,多次荣立个人嘉奖和三等功。在辽源市行政审批大厅,他以“服务第一、服务至上”为工作理念,积极打造最佳营商环境和最优服务窗口。

贡雪涛坚持“群众工作无小事”原则,从细从实入手,积极服务群众。他经常放弃个人时间,为群众提供预约服务,增强群众的获得



感和幸福感。

为满足企业需求,辽源市公安局推行“一窗通办”改革,贡雪涛主动参与,全年解决疑难问题30余件,群众满意度达百分之百。为进一步提高服务质效,他提出“三个当日”承诺,助力提升公安服务效能与群众办事体验。

东岗边境派出所

持续推进“冬季护游”工作

本报讯 佟雪冬 佟磊 报道 入冬以来,长白山冰雪游热度逐渐升温,抚松县小禾滑雪场吸引八方游客纷至沓来。白山边境管理支队东岗边境派出所持续推进“冬季护游”工作,通过警务前移、主动预防、隐患排查等措施,做精“冰雪警务”,确保便民服务有温度、治安防控有厚度、综合保障有力度,全方位、多维度护航冰雪经济健康发展。



“滑雪时要注意脚下安全,一定要戴好安全护具……”民警一边开展巡逻,一边提醒游客。面对旅游客流高峰,东岗边境派出所强化巡逻防控,有效提高见警率、管事率。每天早上,民警提前进入雪场实地踏查,对冰雪赛道的道路安全、防滑措施、应急物资的储备、应急设施的配备及消防设施等方面进行认真查看,加强安全隐患排查整治,保障游客安全和景区治安秩序稳定。

执勤间隙,民警还积极开展预防电信网络诈骗、春运交通安全等宣传工作,着力打造平安景区、法治景区、和谐景区。



日前,白山边境管理支队三道沟边境派出所民警走进辖区,开展“法治知识进万家·元宵佳节乐无边”主题活动,为群众送上别样节日祝福。 王宇 记者 郭小宇/摄

本报讯 崔艳秋

报道 近日,镇赉县后英台村6名村民在村党支部书记刘浩然的带领下,来到白城中心医院眼科诊疗中心。这些村民都是低保、低收入家庭的白内障患者,此次是为了接受“光明工程·白内障复明”公益手术。

自“光明工程”项目启动以来,白城市第一书记协会与眼科诊疗中心团队紧密合作,为当地村民提供眼健康筛查

助力白内障患者重见光明

志愿服务和手术治疗。春节前后英台村已有10名患者接受手术,效果显著,视力得到恢复。春节后,又有6名患者接受手术治疗,期待双眼光明的梦想成真。

白城中心医院副院长、眼科诊疗中心主任李晓东表示,将用最先进的技



术,最合适的方案、最优质的服务,让患者花最少的钱甚至不花费,解决白内障眼疾。

经济实惠受好评

食鼎轩融合菜位于长春市南关区全安街道东三道街159号。这里是南北菜系精华交融的舞台,厨师巧妙地将南方菜的细腻清甜与北方菜的豪爽醇厚相结合。精选的食材,搭配独特的烹饪手法,让每一道菜都独具私家韵味。无论是口感绵密的南方时蔬,还是嚼劲十足的北方肉食,在食鼎轩都能碰撞

出意想不到的滋味。美味无需高昂价格堆砌。食鼎轩在保证菜品精致与美味的同时,始终坚守好吃不贵、经济实惠的原则。一道道私房菜美味,价格亲民,让食客毫无负担地大快朵颐。

天南海北的珍馐在食鼎轩汇聚一堂,吸引八方食客纷至沓来。在这里既能品尝到家乡的熟悉味道,又能探索未曾领略的新奇风味。食鼎轩融合菜用美食搭建起一座桥梁,连接四海食客。



专注检验医学教育与研究

本报讯 崔艳秋 报道 孙美艳是吉林大学博士研究生,教授,硕士生导师,以其深厚的学术造诣和领导能力,在检验医学教育与研究领域取得显著成就。作为吉林省第七批拔尖创新人才,她不仅是吉林省D类人才,还是吉林省一流本科专业医学检验技术专业负责人,省级课程思政示范课和省级在线精品课程负责人。她领导的现代生物制药重点实验室和靶向分子联动抗肿瘤实验室在科研领域具有重要影响

力。

孙美艳现任吉林医药学院检验学院院长,全国医学检验技术专业校际协作会临床生物化学检验和分子生物学检验学组常务理事,吉林省健康管理学会创新与转化医学专业委员会副主任委员,中国分析测试协会标记免疫分析专业委员会常委委员,吉林大学艾滋病疫苗国家工程实验室特聘专家,《Medicine》《Current pharmaceutical design》等SCI杂志特约审稿专家。

孙美艳具有较高的思想政治素质和良好的职业道德。她专注于探索“多元主体协同育人、产学研创相互贯通”的医学检验人才培养模式的构建与实践,成果丰硕。她主持并完成国家自然科学基金项目和省科技厅重点研发项目各1项,参与完成国家重点研发项目973计划子课题和国科金面上项目各1项,主持其他省厅级科研和教研项目若



干。获吉林省自然科学学术成果三等奖1项,发表SCI论文30余篇。授权国家发明专利3项,主编学术专著一部《运用CRISPR-Cas系统靶向突变型KRAS肿瘤》,副主编省级规划教材《临床实验室管理》等。